

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 16 по 23 декабря на территории города Мозыря и Мозырского района произошло 2 пожара. Всего с начала года на Мозыщинине отмечено 53 огненных происшествий, на которых погибло 7 человек. В республике зарегистрировано 6067 пожаров, жертвами огня стали 536 человек, в том числе 11 детей. Еще 8068 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: перед применением пиротехнических изделий – прочитайте инструкцию.

Электрооборудование должно быть исправным

16 декабря в 23 часа 25 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре здания частной пилорамы в г. Мозыре по пер. Базовому. В результате пожара уничтожена кровля, повреждены стены и имущество внутри здания. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарант Вашей безопасности!*

Трагический пожар в Козенках: есть погибший

17 декабря 2024 года в 17:56 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре в квартире двухквартирного жилого дома, расположенного в деревне Козенки Мозырского района по улице Спортивной, где на полу в жилой комнате обнаружен погибший мужчина 1983 года рождения. В результате пожара уничтожена кровать, закопчены стены и потолок в комнате. Пожар был ликвидирован самозатуханием, однако его причиной стало неосторожное обращение с огнем при курении.

Спасатели напоминают всем гражданам о важности соблюдения правил безопасности: курить запрещается в постели и других местах, предназначенных для сна, а также выбрасывать непотушенные сигареты и спички из оконных проемов, балконов и лоджий.

Брейн-ринг «За безопасность»

В преддверии зимних каникул в актовом зале Гимназии имени Я.Купалы города Мозыря состоялся районный этап интеллектуальной игры «Брейн-ринг» «За безопасность» среди объединений по интересам «Юные спасатели-пожарные».

В начале мероприятия с приветственным словом к ребятам обратилась представитель Мозырского комбината противопожарных работ Ольга Макаренко. Она напомнил ребятам, что соблюдение правил безопасности - это гарантия сохранения их жизни и здоровья, и пожелала командам удачи.

Ведущий интеллектуальной игры Брейн-ринг Ростислав Миневиц ознакомил участников с правилами игры и провел жеребьевку, разделив команды по подгруппам.

На протяжении двух часов ребятам предстояло ответить на несколько десятков вопросов, касающихся истории формирования и развития пожарной службы и МЧС, основ безопасности жизнедеятельности, а также журнала «Юный спасатель» и чрезвычайных ситуаций. За правильностью ответов и ходом игры следил старший инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Мозырского районного подразделения МЧС Сергей Наконечный. По итогам игры призовые места распределились следующим образом:

3 место заняла команда ГУО «Гимназия им. Янки Купалы г. Мозыря»;

2 место получила команда из ГУО «Средняя школа 7 г. Мозыря»;

1 место завоевала команда ГУО «Средняя школа 9 г. Мозыря».

11 января 2024 года победителю районного этапа придется отстаивать честь Мозыря на зональном этапе интеллектуальной игры, который состоится в гп.Лельчицы.

Предновогодние встречи в безопасном формате

В преддверии новогодних праздников, когда радость и веселье переполняют сердца, важно помнить о безопасности. В рамках республиканской акции «Безопасный Новый год!» пропагандисты Мозырского районного подразделения МЧС провели ряд профилактических мероприятий для учеников городских и сельских школ.

На встречах со спасателями школьники получили информацию о причинах возникновения пожаров и повторили основные правила безопасности в зимний период. Используя анимационные слайды, специалисты подробно рассказали о правильном использовании пиротехнических изделий: салютов, фейерверков и бенгальских огней. Участники узнали, как и где безопасно приобретать такие изделия, чтобы избежать неприятностей в праздничные дни.

Не обошли стороной и тему безопасности на зимнем водоеме. Специалисты службы спасения привели реальные примеры трагических случаев, когда люди выходили на лед, игнорируя правила безопасности. Вместе с представителем Комбината противопожарных работ ребята сыграли в игру "Шаги спасения", где научились определять правильный алгоритм действий в случае, если кто-то начал тонуть. Участники успешно справились с этой задачей, что говорит о высоком уровне усвоения информации.

В завершение мероприятий спасатели пожелали всем отлично встретить Новый год, но самое главное — провести его безопасно. Каждому участнику были вручены красочные памятки с полезной информацией о правилах безопасности, которые помогут сохранить радость праздника и избежать несчастий.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.